

PROSPECT

COFACALCIUM Soluție injectabilă pentru bovine, cabaline, ovine, caprine, suine, câini și pisici

Declararea substanțelor active și a altor ingrediente

1 ml de produs conține:

Substanțe active

Gluconat de calciu 280,00 mg

Hipofosfit de magneziu 90,00 mg.

Excipienți:

Metil para-hidroxiobenzoat de sodiu (E219) 1,0 mg

Propil para-hidroxiobenzoat de sodiu (E217) 0,1 mg.

Indicații

Produsul se recomandă la bovine, cabaline, ovine, caprine, suine, câini și pisici în prevenirea și tratamentul deficiențelor de calciu și magneziu.

Contraindicații

A nu se utiliza la animale cu tulburări cardiace. Dacă observații reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar. Nu se administrează în caz de hipersensibilitate la substanțele active sau la oricare dintre excipienți.

Reacții adverse

Administrarea intravenoasă rapidă poate cauza aritmii cardiace și colaps care poate fi fatal.

Specii țintă

Bovine, cabaline, ovine, caprine, suine, câini și pisici

Mod și cale de administrare

Administrare intravenoasă treptată, intramusculară sau subcutanată în doze de 5–10 ml/10kg greutate corporală timp de 2–3 zile.

Timp de așteptare

Carne și organe: 0 zile

Lapte: 0 zile.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se păstra la o temperatură mai mare de 25°C. A se proteja de lumină.

Expirarea

După prima deschidere se va utiliza imediat.

A nu se utiliza acest produs după data expirării marcate pe etichetă după EXP.

Precauții speciale pentru utilizare la animale: Înainte de administrare soluția trebuie încălzită la temperatura corpului. Administrați produsul prin injecție intravenoasă lentă și opriți imediat dacă apar orice reacții adverse.

Precauții care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale

Nu există.

Utilizare în perioada de gestație, lactație sau în perioada de ouat

Produsul medicinal poate fi utilizat la femele în timpul gestației și lactației.

Interacțiuni cu alte produse medicinale sau alte forme de interacțiune

Calciul mărește nivelul glicozidelor digitale la nivelul cordului și poate precipita substanțele digitale în intoxicația cu acestea.

Eliminarea produsului neutilizat

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse medicinale veterinare trebuie eliminat în conformitate cu cerințele locale.

Numai pentru uz veterinar. Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.

Alte informații

Proprietăți farmacodinamice

Gluconatul de calciu în combinație cu acidul boric și hipofosfitul de magneziu sunt săruri solubile de calciu și magneziu. Administrarea lor parenterală permite creșterea rapidă a concentrației plasmatică ale acestor doi ioni pentru tratamentul hipocalcemiei asociate cu hipomagneziemie.

Proprietăți farmacocinetice

După administrarea parenterală, calciul și magneziu sunt rapid distribuite în organism. Rata de legare de proteinele plasmatică este de aproximativ 50% pentru calciu și de 30-50% pentru magneziu. Calciul se elimină în principal prin fecale și magneziul pe cale urinară.

Ambalaj

Flacon de polietilenă de înaltă densitate de 250 ml, 500 ml, închis cu dop de cauciuc clorobutilic. Cutie de carton x 10 flacoane x 250 ml.

Nu toate dimensiunile de ambalaje pot fi comercializate.

Deținătorul autorizației de comercializare

COOPHAVET S.A.S., Saint Herblon 44150 Ancenis, Franța.

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare. S.C. VETECO INTERSERVICES.S.R.L. www.veteco.com, tel 021 3170381.